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Στον Πλάτανο Αλμυρού οι «Λειτουργοί Υγείας 
της Αγάπης». Η πρώτη δράση για τη νέα χρονιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Πλάτανο Αλμυρού θα βρεθούν την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 
οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού, στο πλαίσιο της πρώτης δράσης 
τους για τη νέα χρονιά, προκειμένου να πραγματοποιήσουν 
δωρεάν προληπτικές ιατρικές εξετάσεις στους κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής, σε συνεργασία με τον Δήμο Αλμυρού.

Στυλοβάτες της εθελοντικής αυτής προσπάθειας αποτελούν, για ακόμη μία φορά, 
τα μέλη του Ιατρικού, Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας, 
καθώς και οι εργαζόμενοι του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» του Δήμου 
Αλμυρού.
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Πρόκειται για την πρώτη εξόρμηση των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» για 
το 2026, μιας σημαντικής δομής εθελοντισμού που εντάσσεται στο Άτυπο Δίκτυο 
Φορέων Υγείας της τοπικής Εκκλησίας. Η δράση αποτελεί πρωτοβουλία του
Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και καρπό της 
αγαστής συνεργασίας της τοπικής Εκκλησίας με τους επιστημονικούς φορείς της 
Μαγνησίας, οι οποίοι από την πρώτη στιγμή στηρίζουν το έργο της αλληλεγγύης 
προς τους κατοίκους της υπαίθρου.

Η παρουσία των εθελοντών ιατρών στον Πλάτανο πραγματοποιείται με τη 
συνδρομή του Δήμου Αλμυρού, ο οποίος ανταποκρίθηκε άμεσα στη συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία.

Οι προληπτικές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν από τις 17:30 το απόγευμα, στους 
χώρους του Δημοτικού Σχολείου και του Αγροτικού Ιατρείου Πλατάνου.

Οι κάτοικοι της περιοχής θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν από τις 
ειδικότητες:

χειρουργού, παιδιάτρου, οφθαλμιάτρου, παθολόγου, καρδιολόγου, ενδοκρινολόγου, 
πνευμονολόγου, νευρολόγου, νεφρολόγου, γυναικολόγου, ορθοπαιδικού, 
γαστρεντερολόγου, οδοντιάτρου, ορθοδοντικού και δερματολόγου.

Για τον προγραμματισμό ραντεβού, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με 
την κ. Βαΐα Καλοπήτα στο τηλέφωνο 694 430 6406.

Οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» δραστηριοποιούνται για τέταρτη συνεχή 
χρονιά, έχοντας επισκεφθεί δεκάδες χωριά και κωμοπόλεις της ηπειρωτικής και 
χερσαίας Μαγνησίας. Κατά τα τρία πρώτα χρόνια δράσης τους, 
πραγματοποιήθηκαν χιλιάδες προληπτικές ιατρικές εξετάσεις, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στην πρόληψη και την προαγωγή της υγείας των κατοίκων.




